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Profesor Blaga Mirela-Gabriela

Test — XI — derivabilitate

ae* 14+1,x<1

,a,b € R, este derivabila,
Inx—b ,x>1

1.Functia f:R-> R, f(x) = {

atunci a? + b? =

a)—1 b)5 ¢)—3 d)e?

. . 1
2.Derivata functiei f:R* - R, f(x) = (x + 1)2 S este

1—x?

x2

x% —

a) f'(x) = b)f’(x)=1+% o f'(x) = d)f'(x)z;_zl

x2

3.Tangenta la graficului functiei f:R - R, f(x) = este paralela cu axa Ox in:

x24+4

0@ (D) (4-1) 0 (1) 9fD (2

4.Ecuatia tangentei la graficul functiei f: (0,0) » R, f(x) = 8x? — Inx
in punctul de abscisa 1 este

a)y—8=0 b)9x—y—-1=0 ¢)y=8x d)y=15x—-7
me?* x <1

5.Functia f:R > R, f(x) =14 3x2 —nx + 2 ,x = 1 este derivabild pe R daca (m,n,p) =
Inx+3px+1,x>1

—1 e2+420 —e%2—-4 b(05_1> 1 10 —e2 e2-2 q (5 31)
W77 12 NWOS3) O\ =% ) (>33

6.M (0, f(0)) este pentru functia f: (—1,0) - R, f(x) = \/x +2-2vx+1

a) punct de intoarcere b) punct unghiular c) punct de inflexiune d) punct de discontinuitate
7.Derivata functiei f:R - R, f(x) = (x +2)(3 — 2x)(x — 1) este

a)—6+2x+3x% b)4+2x—3x% ¢)7+2x—6x% d)—2x3+2x—6
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